



Митрополит Іларіон: спроби викорінити російську мову в низці країн пострадянського простору порушують права людини



Одне з парламентських об'єднань Естонії представило план захисту естонської мови, в основу якого покладена дерусифікація освіти в країні. З чим пов'язана фобія щодо російської мови, яка спостерігається в державній політиці ряду держав? Торкнувшись цієї теми в ефірі передачі «Церква і світ», голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон констатував: «І в Естонії, і в Україні, і в інших країнах пострадянського простору політики, які виступають за викорінення російської мови, виступають, по суті, за те, щоб в цих країнах не було присутнє російське або російськомовне населення».

Як зазначив владика Іларіон, мова йде не тільки про політичний вибір, який зробили ці країни або політики, але ще і про порушення фундаментальних прав людини, тому що кожен з людей має

право розмовляти своєю рідною мовою, навіть якщо він живе в країні, де ця мова не є мовою більшості.

«Я часто наводжу в приклад Швейцарію, де є чотири державні мови: німецька, французька, італійська та ретороманська, - сказав архіпастир. - На ретороманській мові говорять лише в кількох селах, тим не менш, вона має статус державної мови. У цій країні поважаються всі мови, культури і традиції, які є частиною її культурної ідентичності, культурного різноманіття».

Дбайливе ставлення до підтримки мовного й культурного розмаїття можна бачити і в Росії. Владика підкреслив: «Давайте подивимося, на скількох мовах говорять громадяни Російської Федерації. У нас є загальнонаціональна мова спілкування - це російська мова, але в Татарстані говорять татарською, в Північній Осетії - на осетинській, в Бурятії - на бурятській і так далі. Скрізь вживаються заходи для того, щоб місцеві мови не вмирали, а розвивалися, щоб вони викладалися в школах. Але в той же час існує мова міжнародного спілкування, яка дозволяє людям нашої величезної країни спілкуватися між собою».

Якщо в тій чи іншій країні мова йде про дискримінацію російськомовного населення, якщо робляться спроби витіснити людей, які розмовляють російською з Естонії, України, інших держав, то саме заради цього і озвучуються подібні ініціативи, впевнений митрополит Волоколамський Іларіон.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/88070/>